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EPTAXIEX
Amoapaitnta Opyoavao
Ddotoypapikdg Bdrapog, Aoumtipoag mupoKTOcoens, PwTopeTpo, Alo@payuaTe dPOP®V
OUETP®V.
1. Avayvepilovtal Ta oxeTiKd oToL ElD TOV POTOYPAPLKOD BuAdLOoV.
2. Metpiétal 1 €0TIOKY OTOCTOCT TOL PAKOD, oynuatiloviag To el0mA0 €VOC OVTIKELLEVOL

oV PploKETOl OPKETO HOKPLA, TOVEO GTO YOAOKTOXpoUo yvorl. H eotiokh .amoécToom
CLUTITTEL TOTE UE TNV OTOCTACT] PAKOD - YUAAKTOYPOUOV YOAALOD.

f = (cm)
3. Metpiéton ) S1qpeTpog tov @akod d Kot vToAoyileTal TO AVTIOTOLXO GYETIKO AVOLYLLOL:
d= (cm) f/ 4=
4. TvopiCovtag t0 PéY1oTo OMKO UAKOS PBmax = (cm) 7Tov BoAdpov vroroyileton M

EAAYLOT ATOGTACT] Qi YO TNV omoia gival BepnTikd SLVOTOC O CYNUATIGLOG EODAOL GTO
YOAOKTOYPOLO YOOAL

Omin = (Cm)

5. Metpiétal TepaoTikd 1 omdoToon VTl TANGLALOVTOG TOV AQUTTPO TUPUKTMOGEMS GTO
QOTOYPAPIKO QaKO Kat, Aappdvovtag to idmio oto yaraktoypopo yvori. (To punkog Tov
Boddpov gival to uéyioto duvaro).
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!

Amin = (cm)

kot Tpoodtopiletar n % andkiion g TEPALATIKNG and T BewpnTikn TWy:

!
| min mml x 100 % = %
Amin

6. ATopaxpOveTal 0 AUTTPOG o€ amoctacT I m mepinov amd to pakd. Ectidletor 1o gidmio
OTO YOAOKTOYPMUO YUOUAL LETOAKIVAOVTOG KATOAANAQ TOV EGMTEPIKO GLPTOPMTO OAAMLLO.

Metpiéton katdAnia o eoticpog (B) tov edmiov pe (B;) kou ympis (By) ewg omd tov
Aapmtipa (owtd yivetal Yo va aeopedei to ek dayvoemg emg). Yrmoloyiletoar 0 poTIoUOS
TOV EWMAO0V 0Td TN GYECT:

B = B1 - BO = (LUX)

omov By elvan ) évdelén tov pmtopéTpou pe 1o Aaumtipa avappévo kot By 1 évoein pe tov
Aopumtipa eKtdg Aettovpyiog.

Eravolappdavetor n epyacio mopeufaAioviag Slappayuato Sapopmy SUETPOV aKpP®S
micw amd tov eakd. Kataypdeovtal ta anotedécpato 6to wivaka 2 Tov oKolovbet.

[Tivakag 2

d (mm) d2 (mm?2) B; (Lux) By (Lux) B (Lux)

8. Amodidovpe ypagpicd ™ oxéon B = f (d?) cvumepirapPavoviac kar T HETPNON NG
gpyooiag 6 ywo TN SIAUETPO TOV Pakov Onw¢ peTpnonke otnv gpyacia 3. Tt cupnepdopata
Byalete amd ™ HOpEeY| TNG TEWPUUATIKNG KOUUTOANG;

9. T ddppayua dapétpov d = 50mm AouBdavovpe guKpvEC €I0OA0 GTO YUAAKTOYPOUO
YOOAL HETOKIVOVTOG TN TAATN TNG @OTOYPAUPIKNG UNYOVIG. ZMUEIDVETOL 1] 0TOGTACT O Y10, TV
omoia Aappdveton evkpvég eidmAo.

a = (cm)




10. Awatnpavtag otafepd 10 UKOG Tov BaAdUoL, peTakveital eEAa@pPd 0 Aaumtipog deid
Kol 0plotepd amd TV opykn 0£o1m. ENUEIDVETOL TO €0POg TNG TEPLOYNG YIG TNV omoia
Aappdvetar to evkpvég eidmro. Avtd etvan 1o faBog mediov.

11. EmavoAappdavovtar ol epyacieg 9 kot 10 yio didppoyue d = 20mm kot GOUTANPOVETOL O
mivakog 3 mov akoAovOel.

MMivaxog 3
d (mm) Ba0Oog mediov (M)
50
20

13. Me dedopévo 0t ta peyébn f xan B eivon otabepd 1 cvpmépacpa Pyalete yio ) oxéon
BaBovg mediov - drappdyproTog;

f = (cm)
B = (cm)

Ytofepd peyéon:

SOUTEPAC AL

AXKHXH

o) M yovaika vyoug 1.7m otéketol 6€ amdoTOoN Sm PmpooTd omd Lo POTOYPAPIKN
punyovi mov dabéter pakd eotiokng andotacng SOmm. [owo givan to péyebog tov eddAOL
g mov oynuotiletal mhvo otov cenmpa;

B) Ynobéote O6TL N pOTOYPAPIKY UNnyovn TOL @aivetol oto Zyfuo 1 £xel opiopévn €o0TloKN
arootoon 6,5 cm kot givor puBpiopévn va eoTidlel To €I0MA0 EVOC HOKPIVOD OVTIKELEVOU.
Kotd moco kot katd wowd devbvvorn wpémel va petokivndel avtiotolya 0 Qoxog OGTE Vo
€oT10LeL TO €I0®A0 EVOC AVTIKEHEVOD OV PpioKeTaL O AMOCTACT 2m;



